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ATA DA 60ª (SEXAGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª (TERCEIRA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 19 (DEZENOVE) DE SETEMBRO 

DO ANO DE 2023, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À AVENIDA 

LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 890. EM PLENÁRIO, 

REGISTRARAM A PRESENÇA OS SENHORES VEREADORES: 

DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, ALINE DO HOSPITAL, 

RAFAEL LACERDA, JEORGENES, JOÃO MELIN, MACEDO 

MARQUES, IVONALDO LIMA, ANTENOR MARIANO, EDIZIO 

MOREIRA, ADAUTO PARENTE, MANOEL CORREIA, ROBÉRIO, 

ROMUALDO, ANDERSON ET, PASTOR NETO, DR. PATRIARCA, 

INSPETOR MORAES E CARLOS ALBERTO. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR DEMIR 

PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO. NA SEQUÊNCIA O 

PRESIDENTE SOLICITA A SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO 

HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE JUSTIFICA A 

AUSÊNCIA DO VEREADOR JÚLIO CESAR QUE SE ENCONTRA 

DOENTE. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITA A 

SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGEM DE Nº 113, 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - CONCEDE DESCONTO DE 

50% (CINQUENTA POR CENTO) SOBRE O VALOR DO IMPOSTO 

SOBRE A PROPRIEDADE PREDIAL E TERRITORIAL URBANO - IPTU 
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PARA IMÓVEIS SITUADOS NO BAIRRO ALTO ALEGRE II, QUE 

TENHAM SIDO OBJETO DE CONCESSÃO MUNICIPAL DE DIREITO 

REAL DE USO E QUE HAJA, NOS MESMOS, CONDOMÍNIO DE 

ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS, NA FORMA QUE ESPECIFICA, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 114, DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - AUTORIZA AO CHEFE DO 

PODER EXECUTIVO DOAR O TERRENO QUE INDICA, DE 

PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

(ASSOCIAÇÃO PETER PAN.) MENSAGEM DE Nº 115, DE AUTORIA 

DO PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, 

PARA O FIM QUE INDICA. SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E 

CIDADANIA. MENSAGEM DE Nº 116, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - AUTORIZA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO 

ATRAVÉS DOS ÓRGÃOS E ENTIDADES DA ADMINISTRAÇÃO 

PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, A INSTITUIR O 

PROGRAMA MUNICIPAL QUALIFICA MAIS E A RESPECTIVA BOLSA-

CIDADÃ, NA FORMA QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 270, DE AUTORIA DO 

VEREADOR DEMIR PEIXOTO - DENOMINA DE JEOVÁ BEZERRA 

SALES A SEDE DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE MARACANAÚ E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 271, DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - INSTITUI A POLÍTICA 

MUNICIPAL DE ARBORIZAÇÃO URBANA NO MUNICÍPIO E DÁ 
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OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 272, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI O DIA MUNICIPAL DE 

COMBATE À INTOLERÂNCIA RELIGIOSA. PROJETO DE LEI DE Nº 

273, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA LINGUINHA SOLTA, QUE 

REALIZA A CIRURGIA DE FRENOTOMIA EM CRIANÇAS RECÉM 

NASCIDAS AINDA NA SALA DE PARTO, NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 274, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO LIMA 

- INSTITUI A POLÍTICA DE ASSISTÊNCIA À POPULAÇÃO EM 

SITUAÇÃO DE RUA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 275, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RAFAEL LACERDA – DENOMINA DE VICENTE ROCHA 

DE OLIVEIRA A ATUAL ARENINHA DO JATOBÁ, SITUADA NO 

BAIRRO JARDIM JATOBÁ, NESTE MUNICÍPIO. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 244, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL 

LACERDA - ESTABELECE DIRETRIZES PARA A ATENÇÃO 

INTEGRAL AOS PACIENTES COM HEMOFILIA E DEMAIS 

COAGULOPATIAS HEREDITÁRIAS NOS HOSPITAIS PÚBLICOS DE 

MARACANAÚ, NA FORMA QUE INDICA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 245, DE AUTORIA 

DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL 

DE EDUCAÇÃO, CONSCIENTIZAÇÃO E ORIENTAÇÃO SOBRE A 

FISSURA LABIOPALATINA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 246, DE 
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AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - DISPÕE SOBRE A 

INSTITUIÇÃO DA SEMANA DE CONSCIENTIZAÇÃO E PREVENÇÃO 

AO CÂNCER DE MAMA E DE PRÓSTATA NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 247, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA - CRIA O PROGRAMA MUNICIPAL DE PONTOS DE CULTURA 

DA CIDADE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO 

DE INDICAÇÃO DE Nº 248, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE SOBRE A COLETA CONTÍNUA DE 

LIXO ELETRÔNICO DE PEQUENO PORTE NAS ESCOLAS PÚBLICAS 

E PRIVADAS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 249, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - DISPÕE SOBRE A 

PUBLICAÇÃO, NOS SÍTIOS ELETRÔNICOS DO PODER EXECUTIVO 

DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, DE GUIA INFORMATIVO SOBRE 

OS SERVIÇOS PÚBLICOS DA REDE DE ATENDIMENTO A 

MULHERES EM SITUAÇÃO DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E SEXUAL, 

NA FORMA QUE INDICA. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 250, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI O 

PROGRAMA DE REABILITAÇÃO SOCIAL DAS PESSOAS COM 

DEFICIÊNCIA AUDITIVA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 079, DE AUTORIA DA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL - CONCEDE VOTOS DE 

CONGRATULAÇÕES PARA A EMAPE ALIMENTOS PELO 

ANIVERSÁRIO DE 60 ANOS OCORRIDOS NO DIA 16 DE SETEMBRO 
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DO CORRENTE ANO. O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS 

PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES. 

REQUERIMENTOS DE Nº 713 AO 728/2023 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: MACÊDO MARQUES, RAFAEL LACERDA, JOÃO 

MELIN, DR. PATRIARCA, ROMUALDO BEZERRA, DEMIR PEIXOTO, 

JEORGENES CASTRO, EDÍZIO MOREIRA, ANDERSON ET, ALINE 

DO HOSPITAL, ANTENOR MARIANO, CARLOS ALBERTO, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, ROBÉRIO SANTOS, INSPETOR MORAES, 

IVONALDO LIMA. O PRESIDENTE ENCAMINHA OS 

REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. NA 

SEQUÊNCIA O PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E 

GRANDE EXPEDIENTE. O INSCRITO NO PEQUENO, VEREADOR 

ANDERSON ET, CUMPRIMENTA A TODOS OS PRESENTES, EM 

ESPECIAL AO AMIGO WESLEY, LIDER DA PAJUÇARA. FALA DAS 

OBRAS QUE ESTÃO SENDO REALIZADAS EM PROL DA 

POPULAÇÃO. CITA A AVENIDA PAULO AFONSO, A RUA 1º DE ABRIL 

QUE FORAM CONCLUÍDAS. O EDIL MOSTRA SATISFAÇÃO PELAS 

MELHORIAS. AGRADECE TAMBÉM AO SECRETÁRIO DE 

INFRAESTRUTURA RAIMUNDO BEZERRA POR SEMPRE RECEBER 

AS DEMANDAS E SE PRONTIFICAR EM RESOLVER. CITA TAMBÉM 

OUTRAS RUAS E BAIRROS QUE RECEBERÃO INFRAESTRUTURA. 

PARABENIZA E AGRADECE AO PREFEITO ROBERTO PESSOA 

PELAS OBRAS QUE ESTÃO SENDO REALIZADAS EM TODO O 

MARACANAÚ. APROVEITA E REFORÇA AO PREFEITO A 

SOLICITAÇÃO DA ARENINHA NO CAMPO DOZE ESTRELAS E DE 
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UMA PRAÇA PARA A POPULAÇÃO DA ZONA SUL. O PRÓXIMO 

INSCRITO VEREADOR MACEDO MARQUES, CUMPRIMENTA A 

TODOS OS PRESENTES. INICIA PARABENIZANDO O PASTOR 

DAMACENO QUE PEDIU APOIO PARA SER REALIZADO UMA 

CRUZADA NO ALTO DA MANGUEIRA. AGRADECE A PREFEITURA 

PELA ESTRUTURA DISPONIBILIZADA PARA O EVENTO. CITA UMA 

MATÉRIA QUE ASSISTIU NO CANAL CNN, ONDE A MINISTRA DA 

MULHER FALA SOBRE A DEFESA DO ABORTO LEGAL, O 

VEREADOR DIZ QUE É MUITO TRISTE OUVIR ISSO DE UMA 

MULHER E DECLARA REPÚDIO PELA FALA DA MINISTRA. NA 

SEQUÊNCIA PASSA PARA O GRANDE EXPEDIENTE, O PRIMEIRO 

INSCRITO VEREADOR IVONALDO LIMA, CUMPRIMENTA A TODOS 

OS PRESENTES. SAÚDA O SEU VIZINHO WESLEY. INICIA 

ABORDANDO SOBRE O PLANO DIRETOR, O QUAL É UM 

INSTRUMENTO FUNDAMENTAL PARA O PLANEJAMENTO, 

DESENVOLVIMENTO E CRESCIMENTO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ. ESSE ESTUDO TRAZ MELHORIAS PARA 

INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE URBANA, COMO ESTRADAS, 

TRANSPORTES PÚBLICO, ABASTECIMENTO DE ÁGUA, ESGOTO, 

ELETRICIDADE COM INTUITO DE ATENDER AS NECESSIDADES DA 

POPULAÇÃO. CITA TAMBÉM O MEIO AMBIENTE, INCLUSÃO 

SOCIAL, DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, SEGURANÇA, 

PARTICIPAÇÃO CIDADÃ, ATIVIDADE PARA INVESTIMENTO, 

LEGISLAÇÃO NORMATIVA COMO TÓPICOS PRESENTES NO PLANO 

DIRETOR. FALA QUE O PLANO SERVIRÁ DE SEGURANÇA PARA OS 
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INVESTIDORES, POIS UM PLANO DIRETOR BEM ELABORADO 

CHAMARÁ ATENÇÃO DAS EMPRESAS. O EDIL AGRADECE A 

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E AO PRESIDENTE DA 

CÂMARA POR TER O INDICADO COMO RELATOR DO PLANO 

DIRETOR. O VEREADOR CITA OUTRO PONTO IMPORTANTE, A 

MOBILIDADE URBANA, FALA QUE EM JANEIRO DO CORRENTE 

ANO FOI CONTRATADA UMA EMPRESA PARA REALIZAR A 

TOPOGRAFIA DAS REGIÕES E BAIRROS DE MARACANAÚ, E ASSIM 

FAZER A REQUALIFICAÇÃO E URBANIZAÇÃO DAS RUAS COMO: 

PAULO BATISTA, JOÃO HENRIQUE, SANTOS DUMONT, PEDRO 

BATISTA, RUAS IMPORTANTES DO DISTRITO PAJUÇARA. CITA 

TAMBÉM O ESTUDO QUE FOI FEITO NO PARQUE TROPICAL, 

TENDO COMO CONCLUSÃO: LOTEAMENTO IRREGULAR E DO 

BAIRRO COLÔNIA ANTÔNIO JUSTA. FINALIZA FRISANDO A 

IMPORTÂNCIA DO PLANO DIRETOR PARA A CIDADE DE 

MARACANAÚ. EM APARTE O VEREADOR DEMIR PEIXOTO, 

PARABENIZA O VEREADOR IVONALDO LIMA PELA EXPLANAÇÃO 

DO PLANO DIRETOR, E FALA DA IMPORTÂNCIA DO PLANO, O 

QUAL DEMARCA A ZONA URBANA E RURAL DO MUNICÍPIO, JÁ QUE 

MUITOS INVESTIDORES PROCURAM ÁREAS PARA INVESTIR. CITA 

AS EMENDAS QUE FORAM ENVIADAS PELA DEPUTADA FEDERAL 

FERNANDA PESSOA PARA SEREM INVESTIDAS NA ZONA RURAL, E 

O PLANO DIRETOR SERVE JUSTAMENTE PARA DETERMINAR OS 

LIMITES DE CADA ZONA. O ÚLTIMO INSCRITO VEREADOR PASTOR 

NETO, SAÚDA A TODOS OS PARTICIPANTES DA SESSÃO, AOS 
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DEMAIS VEREADORES, PÚBLICO PRESENTE. INICIA SUA FALA 

PEDINDO EXPLICAÇÕES À SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA NO 

QUE TANGE À DEMORA PARA CONCLUSÃO DA URBANIZAÇÃO DA 

LAGOA DO MINGAU, LOCALIZADA NO BAIRRO INDUSTRIAL. O EDIL 

CITA QUE EM 2018 FORAM DESTINADOS UM MILHÃO DE REAIS 

PARA A REFERIDA OBRA, EM 2019 MAIS SETECENTOS E SETENTA 

E SETE MIL REAIS, EM 2022 OUTROS OITOCENTOS E DEZENOVE 

MIL REAIS FORAM RESERVADOS PARA A REFORMA E EM JUNHO 

DE 2023, MAIS SEISCENTOS E QUARENTA E QUATRO MIL REAIS 

INVESTIDOS NESSA OBRA PÚBLICA. O VEREADOR CITA QUE O 

CASO É UMA VERGONHA, QUE RECEBEU APENAS DOZE VOTOS 

NO BAIRRO EM QUESTÃO, MAS QUE ESTÁ COBRANDO 

PROVIDÊNCIAS PARA TAL DEMANDA. NA SEQUÊNCIA EXPÕE QUE 

NÃO QUERIA FALAR SOBRE FÉ, MAS SE VÊ OBRIGADO, HAJA 

VISTA À AFRONTA QUE O STF ESTÁ PROMOVENDO À FÉ CRISTÃ, 

O EDIL FALA QUE SEGUNDO O IBGE, A MAIORIA DO POVO 

MARACANAUENSE É CRISTÃO, SEGUIDOR DE CRISTO, E ELE NÃO 

PODE DEIXAR DE SE INDIGNAR COM TAMANHA ABERRAÇÃO QUE 

É A TENTATIVA DE LEGALIZAÇÃO DO ABORTO. O VEREADOR FALA 

QUE FOI PROCURADO POR UM GRUPO DE PADRES PARA JUNTOS 

PROTESTAREM CONTRA TAL INICIATIVA, ACREDITANDO QUE AS 

RELIGIÕES CRISTÃS PRECISAM SE UNIR PARA REIVINDICAR 

CONTRA TAL ABSURDO. O VEREADOR DECLARA REPÚDIO 

CONTRA A MINISTRA ROSA WEBER, A QUAL ESTÁ CAUSANDO 

ESSE MALEFÍCIO AO POVO CRISTÃO. ELE CITA QUE AGUARDA O 
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PRONUNCIAMENTO PÚBLICO DA DEPUTADA FEDERAL, 

FERNANDA PESSOA, EXPONDO SEU POSICIONAMENTO CONTRA 

A LEGALIZAÇÃO DO ABORTO, BEM COMO DOS DOIS DEPUTADOS 

ESTADUAIS, FIRMO CAMURÇA E LUCINILDO FROTA, PELO MOTIVO 

DO TRIO TER SIDO MUITO BEM VOTADO EM MARACANAÚ. O 

VEREADOR DIZ QUE QUEM SE OMITE NO POSICIONAMENTO, NÃO 

MERECE REPRESENTAR O POVO. EM APARTE O VEREADOR 

JEORGENES, FALA RATIFICANDO QUE É CONTRA O ABORTO, 

COM EXCEÇÃO AOS CASOS DE ESTUPRO. CITA QUE EXISTE UMA 

GAMA DE EMPECILHOS QUE DIFICULTAM AS CIRURGIAS DE 

LAQUEADURAS, O QUE INTERFERE DIRETAMENTE NO ELEVADO 

NÚMERO DE ABORTOS, DIZ QUE O SUS DEVERIA FACILITAR O 

TRÂMITE PARA A REALIZAÇÃO DE TAL PROCEDIMENTO. O 

VEREADOR PASTOR NETO REITERA AS PALAVRAS DO VEREADOR 

JEORGENES E, AFIRMA QUE O SUS REALMENTE DEVERIA 

FACILITAR AS REALIZAÇÕES DE LAQUEADURAS E VASECTOMIAS. 

EM APARTE O VEREADOR DR. PATRIARCA, SE POSICIONA 

CONTRA O ABORTO E CITA QUE O STF JÁ TEM POSICIONAMENTO 

FAVORÁVEL À MULHER NO QUE DIZ RESPEITO À REALIZAÇÃO DE 

LAQUEADURA SEM O CONSENTIMENTO DO PARCEIRO. PEDE 

PARA QUE TODOS OS DEMAIS VEREADORES SE POSICIONEM 

QUANTO AO ASSUNTO, HAJA VISTA A RELEVÂNCIA DO MESMO, 

CITA QUE O PODER PÚBLICO PRECISA DESENVOLVER 

MECANISMOS MAIS EFICAZES DE PROTEÇÃO ÀS MULHERES E, 

PRIORIZAR MEIOS E AÇÕES PARA SE EVITAR A GRAVIDEZ 
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INDESEJADA. O VEREADOR PASTOR NETO, CITA QUE ESTÁ 

ORGANIZANDO UM MOVIMENTO A SER REALIZADO DIA 12/10 NA 

PRAÇA DA ESTAÇÃO, CONVIDA OS EVANGÉLICOS, CATÓLICOS, 

ESPÍRITAS, VEREADORES E PREFEITO PARA SE FAZEREM 

PRESENTES EM UM ATO DE PROTESTO AO STF, E A MINISTRA 

NÍSIA TRINDADE QUE SÃO À FAVOR DO ABORTO. ENCERRA 

AGRADECENDO À OPORTUNIDADE. NÃO HAVENDO MAIS 

INSCRITOS, O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO RAFAEL LACERDA 

ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA 

DISPENSA PELOS VEREADORES MANOEL CORREIA E ADAUTO 

PARENTE. PELA ORDEM, O VEREADOR MANOEL CORREIA 

SOLICITA QUE SEJA REGISTRADO SUA PRESENÇA. NA 

SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR 

CAPITÃO MARTINS ANUNCIA A ORDEM DO DIA E SOLICITA QUE O 

SECRETÁRIO VEREADOR JEORGENES CASTRO FAÇA A LEITURA. 

O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO COLOCA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 240, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI QUE OS 

PEDIDOS DE EXAMES SOLICITADOS PELOS ATENDIMENTOS E 

MÉDICOS DA EMERGÊNCIA, SEJAM SOLICITADOS POR MEIO DE 

FICHA DE REFERÊNCIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO 

DE INDICAÇÃO DE Nº 241, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO 

SANTOS - DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL PARA PERMITIR O USO DO ESPAÇO 

PÚBLICO, EM CARÁTER PRECÁRIO, PARA A INSTALAÇÃO DE UM 
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RELÓGIO DIGITAL COM PAINEL PUBLICITÁRIO E INFORMATIVO DE 

HORA E TEMPERATURA ATUAIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 242, DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDÍZIO MOREIRA - INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE 

SENSIBILIZAÇÃO E ENFRENTAMENTO AO TABAGISMO NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 243, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA 

MUNICIPAL DE INCENTIVO À CULTURA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 079, DE AUTORIA DA VEREADORA 

ALINE DO HOSPITAL - CONCEDE VOTOS DE CONGRATULAÇÕES 

PARA A EMAPE ALIMENTOS PELO ANIVERSÁRIO DE 60 ANOS 

OCORRIDOS NO DIA 16 DE SETEMBRO DO CORRENTE ANO. 

TODOS OS PROJETOS DE INDICAÇÃO E MOÇÃO FORAM 

APROVADOS PELOS VEREADORES. ASSIM COMO, TODOS OS 

REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO. SEM MAIS NADA A 

TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR 

CAPITÃO MARTINS ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA 

A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 20 (VINTE) DE 

SETEMBRO DO CORRENTE ANO. ASSIM COMO, O PERÍODO DE 

TRÊS SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA APRECIAR OS 

PROJETOS EM PAUTA. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A 

PRESENTE ATA. 

 


